

Printre nereguli: instalații electrice defecte, lipsa autorizațiilor, deficiențe organizatorice

Pompierii, în controale la școlile din județ

În luna mai a.c., personalul Inspecției de Prevenire și al Serviciului Pregătire pentru Intervenție și Reziliența Comunităților (SPIRC) din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana” al județului Bihor a desfășurat acțiuni de control, instruire, exerciții și activități de informare și educație preventivă la peste 40 de unități școlare din 22 de localități.

De la începutul acestei luni, până în prezent, pompierii militari au desfășurat 48 de acțiuni de control la grădinițe, școli primare, școli gimnaziale și licee din localitățile: Aușeu, Luncoșoara, Groși, Bratca, Damiș, Ponoară, Valea Crișului, Beznea, Coșdeni, Câmpani de Pomezzeu, Sitani, Vălnani de Pomezzeu, Aleșd, Pădurea Neagră, Peștiș, Șinteu, Oradea, Valea lui Mihai, Curtușeni, Vășad și Șimian. Potrivit mr. Camelia Roșca, purtătorul de cuvânt al ISU „Crișana”, în urma verificărilor executate, care au vizat înlăturarea deficiențelor pe linia apărării împotriva incendiilor și aplicarea legalității în domeniul situațiilor de urgență, au fost depistate 187 de nereguli, din care 30 au fost remediate pe timpul controalelor. Pentru deficiențele constatate au fost aplicate 145 de sancțiuni contravenționale, din care 135 de avertismente și 10 amenzi în valoare de 7500 lei.

Principalele nereguli au



constat în: neasigurarea limitării propagării incendiului în interiorul construcției și la vecinătăți, instalații electrice defecte sau exploatare necorespunzătoare, lipsa autorizației de securitate la incendiu, nefuncționarea iluminatului pentru evacuarea din clădire, deficiențe de ordin organizatoric etc.

Sute de elevi și profesori instruiți

Cu ocazia celor 48 de controale, pompierii din cadrul Inspecției de Prevenire și Serviciului Pregătire pentru Intervenție și Reziliența Comunităților (SPIRC) au organizat și desfășurat 29 de instruirii la care au participat 347 de cadre didactice și personal auxiliar din cadrul unităților de învățământ și 23 de exerciții de evacuare și intervenție, în

care au fost implicate 562 de persoane (preșcolari, elevi și cadre didactice). De asemenea, personalul SPIRC a derulat, în perioada menționată, activități instructiv-educative în domeniul situațiilor de urgență, tematica acestora vizând pregătirea preșcolarilor și elevilor cu privire la modul de comportare înainte, pe timpul și după producerea unor situații de urgență generate de riscurile existente la nivelul județului. Activitățile au fost organizate și desfășurate sub formă de prezentări, jocuri tematice și lecții deschise, în cadrul sesiunilor de pregătire fiind abordate cu precădere, în această perioadă, măsurile și regulile de comportare în caz de incendiu, de inundații și la descoperirea de muniții rămase neexplodate. De asemenea, au fost abordate teme aferente Campaniilor de informare și educație

preventivă a populației RISC. „Siguranța NU e un joc de noroc!”, RISC „Mai bine previi, decât să nu fii!”, „FOC – Flăcările omoară copii”, „Ai grijă la cea mai mare grijă: siguranța copilului tău!” și „Nu tremur la cutremur”, pompierii militari antrenându-i pe elevi în discuții și activități cu caracter educativ, stimulându-i astfel să concluzioneze ei înșiși asupra pericolelor la care s-ar expune prin nerespectarea regulilor preventive specifice diferitelor situații de urgență, analizate într-o manieră adaptată fiecărei categorii de vârstă. Pompierii militari bihoreni vor continua și în perioada următoare acțiunile de control la unitățile de învățământ din județ și activitățile de informare și pregătire în domeniul situațiilor de urgență a preșcolarilor, elevilor și personalului didactic.

■ A.U.

Peste 800 de oferte în Bihor

Locuri de muncă vacante

Agencia Județeană de Ocupare a Forței de Muncă Bihor anunță 803 locuri de muncă vacante în județul Bihor, în ușoară scădere față de săptămâna trecută. Dintre acestea, 700 sunt disponibile în Oradea.

La nivelul orașului Oradea, pentru absolvenții de studii superioare există 76 de oferte.



Dintre joburile disponibile, amintim: administrator bază de date, agent contractări și achiziții, agent transporturi, analist cumpărări, analist financiar, analist clienți, asistent comercial, coordonator proiect, manager, coordonator în materie de securitate, inginer construcții civile, inginer căi ferate, inginer producție, manager marketink, manager

dezvoltare, recepționist, planificator, specialist achiziții, specialist marketing, inginer căi ferate, manager dezvoltare etc.

Pentru absolvenții de studii medii sunt 435 joburi, printre care: agent achiziții producție, agent turism; ajutor bucătar, agent servicii client, agent securitate, casier, cameristă, bucătar, barman, asfaltator, asistent medical, contabil, expeditor, confecționar îmbrăcăminte, cosmeticiană, intership reprezentant comercial, instalator apă-canal, instalator, lucrător comercial, operator, ospătar, tehnician pentru sisteme de detecție, supraveghere video, control acces, tehnician programare, lansare și urmărirea producției, agent contractări, agent de securitate, agent vânzări, asistent medical, ajutor ospătar, asistent comercial,

bucătar, casier, confecționar asamblor articole textile, debavurator, dulgher, electrician, electromecanic, dispecer, confecționar îmbrăcăminte, fierar betonist, frezor, fochist, funcționar administrativ, recepționar marfă, mecanic utilaj etc. Persoanele fără calificare au la dispoziție 189 oferte, printre care: agent curățenie, ambalator manual, femeie de serviciu, tehnician mentenanță, manipulant marfă, îngrijitor clădiri, muncitor necalificat la montarea și asamblarea pieselor, lucrător bucătărie, spălătoareasă lenjerie, distribuitor presă.

La punctul de lucru Salonta sunt 72 de oferte, la Aleșd 16 oferte, la Beiuș 5, iar la punctul de lucru Marghita sunt 10 de oferte.

■ A.C.

Alertă la Banca Transilvania din Trade Center Angajați și clienți evacuați

Angajații și clienții Băncii Transilvania, situată la parterul clădirii de birouri Trade Center Oradea, au fost evacuați, ieri, după ce în unitate a fost observat un bagaj suspect.

O geantă suspectă, uitată în apropierea unui ghișeu din unitatea bancară, i-a alertat pe angajații băncii. Potrivit procedurilor în astfel de cazuri, au fost anunțate autoritățile. Polițiștii au delimitat un perimetru, iar angajații băncii și clienții au fost evacuați până la clarificarea problemei. „La fața locului s-au deplasat polițiștii din cadrul Grupei Pirotehnice, de la Serviciul pentru Acțiuni Speciale. Acea valiză a fost izolată și îndepărată în siguranță. Conținea haine, nu a fost niciun pericol pentru cetățeni”, a precizat comisarul șef Alina Fărucă, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor. Toată situația a fost lămurită în aproximativ 30 de minute. Geanta uitată, cel mai probabil de un client, conținea haine și nu a constituit niciun pericol. ■



Autoturism căutat în Italia, Descoperit în Borș

Polițiștii de frontieră din cadrul Punctului de Trecere a Frontierei Borș au descoperit un autoturism marca Range Rover, în valoare de 10.000 de euro, căutat de autoritățile din Italia.

La Punctul de Trecere a Frontierei Borș, s-a prezentat pentru efectuarea formalităților de frontieră un cetățean român, în vârstă de 54 de ani, conducând un ansamblu rutier înmatriculat în România. Acesta tracta, pe semiremorcă tip platformă, un autoturism marca Range Rover. La controlul de frontieră, în urma verificărilor în bazele de date, s-a constatat faptul că autovehiculul tractat figurează în bazele de date ca „bun căutat pentru confiscare”, alertă introdusă de autoritățile din Italia. Autoturismul, în valoare de 10.000 de euro, a fost indisponibilizat la sediul instituției, iar în cauză polițiștii de frontieră efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii de tănuire, urmând ca la finalizare să fie dispuse măsurile legale care se impun. ■

